

本書において人名等に誤りがありました。お詫びとともに訂正いたします。

該当頁・行	誤	正
35頁後ろから2行目	×松本康昌秘書官長	○松平康昌秘書官長
92頁8行目	×酒井鎬次海軍中将	○酒井鎬次陸軍中将
98頁10行目	×古賀峰夫	○古賀峯一
101頁後ろから6行目	×…マリアナ沖開戦…	○…マリアナ沖海戦…
102頁3行目	×島田源太郎	○嶋田繁太郎
134頁7行目	×せっかく登場も	○せっかく東条も
172頁後ろから5行目	×「施設は	○「使節は
180頁後ろから4行目	<small>やましたとしふみ</small> ×山下奉文	<small>やましたともゆき</small> ○山下奉文
180頁後ろから4行目	<small>しんざきじんざぶろう</small> ×真崎甚三郎	<small>まざき じんざぶろう</small> ○真崎甚三郎
201頁6行目	×政策転換の線で表し、	○政策転換の線で一致し、
204頁8行目	×服部卓四郎	○服部卓四郎
231頁1行目、5行目	×原田熊男	○原田熊雄
234頁6行目	×「…御召になりたる御趣旨は後継内角…」	○「…御召になりたる御趣旨は後継内閣…」
235頁7行目	×…近衛、木戸の連携で陸軍内格	○…近衛、木戸の連携で陸軍内閣…
254頁4行目	×新聞に公表された	○新聞に公表された
273頁5行目	×阿南陸相	○阿南陸将
276頁後ろから3行目	×軍令部総長永野修身	○軍令部総長豊田副武
297頁10行目	×114日午後4時	○14日午後4時